leNe8 M [lacnopT n3genns

KIA

Sportage 2010-2015*

CbeMHbIN KBaapaT

Taroso-cuenHoe ycTponcTtso (TCY)

MoaxoanT Ha kKomnnekTauum ¢ 2010 r.e. no 2015 r.B.

ApTukyn: KSG-10-991122.00
(06041502)

KomMmnnekTraums:

A) Bont M10x20 - 1 .
B) Bont M10x1,25x30 - 4 .
C) bBont M10x1,25x40 - 8 Wr.
D) Manka M10 -1 wr.

E) Mavika M10x1,25 - 2 wr.

F) LLIan6a 10 - 6 wr.

G) LWanba 10 ysennyeHHas - 10 wt. |

|') LWarnb6a 10 rpoBepHas - 13 wr.

J) CbeMHbIV Wwap B cbope - 1 wwiT.

K) LLUNAWHT NpY>KMHHbIV
NroabYaThiv - 1 WT.

L) Nanew, rHyTbIN
raJIbBaHM3MpPOBaHHbIN - 1 WT.

M) KpOHLWTENH po3eTKu - 1 WT.

N) KpOHLLTENH NeBbiil M NPaBbIi - 2 LWT.

O) Banka TCY - 1 wr.

P) 3arnywka npuéMHOro oTBepcTus - 1 WT.

G- MCNONb3yeTcs TOMbKO ANS KPenneHns 3arnyLKi

D

A B

"---

C

Tpebyembie NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpewoTka Ha 17 Mm.
2) KntoY pOXXKOBbIN Ha 17 MM.
3) KntoY poXkKKOoBbI Ha 38 MM.

D@.

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
KIA Sportage K aa1azz-00 12 80 2200 | 750/2000% | 2800

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLena rno AaHHbIM aBTONpou3BoAnTeNs (*Ansa npuuena 060pyL0BaHHOrO TOPMO3aMu); A- MAKCMMAJIbHAsA MAcca NpMLEna no AaHHbLIM np 3BoAMTENA TCY.

oun
—

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr.

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckne XapaKTepucTuku:

-TMN wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WaPOBbIN;

- IMaMeTp CLeNHOro Wwapa 50 MM.; Macca KomniekTa 17,6 Kr.;
-rabapuTHble pa3mepbl n3genna 1113x533x297 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb Ha U3aenne u He ﬁyKCMPOBaTb QdBTO 33 usgenue;

- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCex 61 C ]

- Kaxzble 3000 KM KOHTPOJINPOBATbL MOMEHT 3aTAXKMN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aﬂbTleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPaLLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He Gosiee 30 KM/u;

- un3genune He NpeHa3Ha4YeHo AN15 YC(TAHOBKK 6araxHbix nnaTd)opM
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
pa3pelleHHble K yCTaHOBKe 3aB0/10M W3roTosuTeiem TCY; npn
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

Tena TCY no rpysa Bo

He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPeACTB
npoxoaumocty (kateropuu G);
- MaKCMMasbHbIe YJibl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAT: B FTOPU3OHTASILHOA NNOCKOCTH + - 60 rpaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NIOCKOCTY + - 25 rpa.
MpoCTpaHCTBeHHOE p 0
pernameHTUpoBaHo npasunamn E3K OOH No55.

Mpy ycTaHoBKe U3aenns Ha TC paccTosHue 0T LeHTPa WapoBoro
HAKOHEYHUKa A0 EEDTMKE]I“:HOVI nAocKoCcTu npoxo,ﬂnmeﬁ yepes

Aedopmauun TCY;

- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONOTMYeckux 10$TOB y HEHArpyXeHHOro U3fenns;

- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.

- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

- NONXHA

Hanbosiee yaneHHyI0 Haaj Kpan TOuKY na
COCTaBAISeT He MeHee 65 MM.

CKOPOCTH c
cooTseTcTBOBaTH MJJL.

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

YCTaHOBMTE KPOHLLTEMH 6OKOBOW N1EBbII, COBMECTVB OTBEPCTHA B
KPOHLLTE/HE C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHAX 1 3aKpenuTe ux choky
6onTamu M10x1,25x40, yepes waiibbl 10 yBeaUYeHHbIE 1 Waibbl 10
rpPOBEpHbIE.

N cHnzy 6onTamu M10x30x1,25, yepes waibbl 10 yBeandeHHbIe 1
1wanbsl 10 rpoBepHble.

LLIAT 2.
YCTaHOBUTE KPOHLUTEH 60KOBOW NPaBbii aHANOMMYHO.

LUAT 3.

YcTaHoBuTe 6anky TCY, coenHmB eé ¢ 60KoBbIMM

KPOHLUTEMHaMK € nomoLbto 60sToB M10x40x1,25, waiib 10, wanb 10
rpoBepHbIX 1 raek M10.

3aTAHNTE COeMHEHNSA BCEX IIEMEHTOB.

LLAT 4.

YCTaHOBUTE KPOHLUTEWH PO3ETKM 1 3aKPENMUTE €ro C NOMOLLbHO
rankm M10 yepes wainby 10 rpoBepHYIO 1 WaKby 10 yBeNNYEHHYHO.
YCTaHOBMTE CbEMHBIV LLAP B CHOPE M 3aKPENMUTE ero WNnIbKOW

¢ dUKepytoLen KNMNCcon. 3akpyTuTte dukcmpyrowwmin 6onT M10x20

CHM3Y, OH 1CMO/b3YeTCA 418 UCK/IYEHNSA TEXHONOTMYECKMX N0bTOB
CbeMHOT0 LIAPa 1 TOJIbKO B HEHArpy>XeHHOM COCTOSIHMM!
Mepen cLenkon 6oNT [EMOHTUPOBATD!

LLUAT 4.
YCTaHOBKa 3aBepLueHa.

JL1S BALLEFO YA,06CTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOAT:

« MEPYATKM

« CYMKA AN1
CbEMHOIO LLAPA B CEOPE
+ KOJINAYOK A1 LAPA

Mpon3BOANTENb FAPAHTVPYET COOTBETCTBUE U3LE/INA XapPaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTE, B TEYEHWE rapaHTUMHOIO
CpOKa, Npu coboeHnM TpeboBaHNi1 NO YCTAHOBKE W 3KCMYaTaLuu.

FapaHTVA He PACNPOCTPAHAETCA Ha C/ly4au, KOraa AedeKTbl BO3HMUK/M MO BUHE NOTPeOUTENA NN TPETbUX /L, B pe3y/bTaTe
HapYLIEHWA NPaBU TPAHCMIOPTUPOBKM, XPaHEHWS, MOHTAXa, IKCMJ/IyaTaLyu, a Tak XKe BHECEHNS U3MEHEHNIT 1 OPaboTOK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BOAMTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHECEHME YLLepba MMYLLECTBY TPETLMX JINL, B PE3Y/IbTaTe HEMPaBUIbHOMO
XPaHEeHUA 1 3KCnyaTaunmn nspenma.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






